



索科洛夫(右)和其“学生情人”(左)

## 俄著名学者杀害24岁“学生情人”抛尸时坠河,已被捕

当地时间9日早上,现年63岁的俄罗斯著名军事历史学家索科洛夫被人从位于圣彼得堡的莫伊卡河里救出来,他的背包里装着其24岁“学生情人”的双臂。随后警方又在他的公寓里发现该“学生情人”的尸体、被砍下的头颅、以及一把血迹斑斑的锯子。目前警方以涉嫌分尸谋杀对索科洛夫进行了逮捕。

索科洛夫是俄罗斯研究拿破仑战争的顶尖专家,同时还是圣彼得堡国立大学的教授。他曾担任欧洲电视台的技术顾问,拍摄有关拿破仑时代的电影。2003年,他被授予法国荣誉军团勋章。

据报道称,警方表示,在9日从河里把索科洛夫救出来后,立即对其进行逮捕。警方在他的背包里发现一对女人的手臂和一支枪,指控其涉嫌谋杀。

随后,警方前往距离莫伊卡河不远处的索科洛夫的公寓,在那发现被砍下的头部,以及一把血迹斑斑的钢锯。

警方确认,这名被分尸的年轻女子名叫阿纳斯塔西娅·耶斯琴科,今年24岁,是索科洛夫的学生。

当地媒体报道还称,索科洛夫已经向警方供认,阿纳斯塔西娅正在和他交往,他在一次争吵后“意外杀死了阿纳斯塔西娅”。

另有多家当地媒体报道称,索科洛夫因从河中救出后体温过低,被拘留在医院。报道称,当时索科洛夫喝醉了,他在试图处理肢解的尸体时不慎坠入河中。

报道称,索科洛夫和阿纳斯塔西娅共同创作了几部有关拿破仑战争的作品。

报道还指出,索科洛夫和多名学生传出过风流韵事,并被控有家暴史。不过根据公开记录,并无受害者向警方提出诉讼,因此警方从未正式调查过这些指控。

索科洛夫还是法国社会科学、经济和政治研究所(ISSEP)的成员。9日该研究所发布声明称,已剥夺索科洛夫的职务。“我们惊恐地获悉……索科洛夫犯下了残忍地罪行”,作为一名如此有名望的学者,“我们无法想象他会做出如此令人憎恶的行为”。 宗和

## 新书内容劲爆 A

值得一提,彭斯因“惯用口癖”和匿名高官文章用词一致,曾被列为“内鬼”最大嫌疑人。其本人也曾在2017年被曝有过“篡位”意图。本次新书爆料章节中再次提及彭斯,后者立刻出面否认:一派胡言。

这本名为《一次警告(A Warning)》的新书即将在11月19日问世。11月6日,《赫芬顿邮报》记者亚沙·阿里提前拿到新书部分章节,并在签订保密协议的情况下对外爆料。

书中有一段劲爆描述:2017年5月特朗普在未通知国会的情况下宣布解除时任联邦调查局局长詹姆斯·科米职位。美国总统此举令其幕僚不满,内阁开始讨论如何谋反特朗普,立彭斯为新总统。

具体操作方面,白宫内阁计划动用美国《宪法》第二十五条修正案第四款,即“当美国总统不能履行总统职务的权力和责任时,副总统将成为代理总统”。白宫为此得向国会出示书面申请,且必须集齐占多数内阁成员签字,包括彭斯本人。

而新书透露,这些内阁成员“确信”彭斯会签字。

## 彭斯极力否认 B

彭斯作为现任美国副总统,同时也是特朗普身边“存活时间最长”的幕僚之一。讽刺的是,“忠实”的彭斯在美国媒体笔下时常以“反特朗普斗士”的身份出现。

2017年年底,美国《大西洋月刊》爆料称,2016年大选时特朗普“好莱坞录音”事件爆发后几个小时,彭斯就告知共和党全国委员会(RNC),如果特朗普因此事件不能参加大选,自己已经做好替代特朗普出任共和党籍总统候选人的准备。《商业内幕》将此称之为“政变”,不过当时特朗普还未当选总统。

2018年9月,一篇名为《我是特朗普政府中的一名抵抗者》的文章屠版西方各大媒体头版。作者自称是白宫高级官员,以匿名的方式表示包括自己在内的很多人,每天都在努力抵抗上司特朗普的奇思妙想、反复无常,以保护美国,并且还真的考虑过“弹劾特朗普”。文章刊登后,特朗普于次日在白宫连夜“捉鬼”,彻查白宫幕僚,连离职员工都没有放过。

需要注意的是,这名“匿名人士”在文章使用了一个罕见词汇“北极星(lodestar)”,正是彭斯惯用词汇。彭斯继而成为“内鬼”最大嫌疑人。CNN新闻网当时列举13位“内鬼名单”,彭斯也位列其中。

如今《一次警告》书中再度描绘“彭斯篡位”的桥段,美国副总统彭斯在11月7日出面反驳,指责此书内容“一派胡言”,“我当副总统以来从没听说过什么第二十五条修正案”。

白宫发言人格里沙姆也在当天回应,“写这本书的人没把自己名字标注上,是个懦夫。书中的内容全是谎言。真正的作者在写作过程中会对事实进行查证,但这个人躲躲藏藏,不可能成为一个真正的作家……这是一本虚构作品。” 宗和

# 白宫“内鬼”出书称幕僚曾欲废特朗普改立彭斯

去年9月,一位自称“特朗普身边匿名抵抗者”的美国政府高级幕僚席卷了各大美媒头版,并随后引发白宫西厢房内上演“无间道”,特朗普则“连夜捉鬼”。现如今这名“内鬼”即将出书,有美媒提前剧透,书中有一段“副总统彭斯谋反特朗普”的描述。 宗和

## 伊朗发现特大油田 使原油储量增加三分之一

当地时间10日,伊朗总统鲁哈尼发表声明称,该国南部发现了一个新油田,原油储量约530亿桶,这一发现可能会使该国已探明储量增加三分之一。目前,伊朗正因美国的制裁措施而难以向海外出售能源。

据美联社报道,鲁哈尼10日在沙漠城市亚兹德发表讲话时宣布了这一发现。他说,这个油田位于伊朗南部的胡泽斯坦省,那里是伊朗重要的石油工业所在地。

“伊朗已探明的石油储量约为1500亿桶,还将再增加约530亿桶。”鲁哈尼说。

据伊朗半官方的法尔斯通讯社报道,鲁哈尼在声明还表示:“我告诉白宫,当你制裁伊朗出口石油时,这个国家的工人和工程师发现了530亿桶石油。” 宗和

## 印度富家子失踪半月 跑去另一城市刷盘子

19岁的多卡什·塔卡尔,是印度古吉拉特邦帕德拉石油大亨的儿子。10月中旬,因不满自己的大学,不喜欢自己的工程专业,他瞒着家人离开了。家人心急如焚,还以为他被绑架了。

最近,在另一座城市西姆拉的一间高档酒店应聘时,人事管理负责人觉得有点不对劲,按照塔卡尔身份证上的居住地,联系了帕德拉警察局。这才暴露了他的行踪。塔卡尔告诉警方,他想证明自己不靠家人也能存活下来。这半个月,他辗转各个小餐馆,刷盘子,吃剩饭,睡路边,乐在其中。 都快



印度富家子塔卡尔(中)

### 相关新闻

## 官司缠身 特朗普私人律师也为自己请了律师

英媒称,美国总统唐纳德·特朗普的私人律师、国会弹劾调查的核心人物鲁迪·朱利安尼聘请了自己的律师,在检察官调查他与两名男子的联系中代表他。这两名男子因选举经费指控而被捕。

据路透社11月6日报道,今年10月,乌克兰出生的列夫·帕纳斯和白俄罗斯出生的伊戈尔·弗鲁曼因向亲特朗普的选举委员会和其他政治候选人非法提供资金而被捕。二人被控利用一个空壳公司向亲特朗普的“美国优先行动”委员会捐献了32.5万美元,并为前得克萨斯州国会议员皮特·塞申斯筹款。而他们申辩自己无罪。 宗和

**实用信息**

欢迎个人刊登求职、家教等广告  
广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

<p><b>商务写作</b></p> <p>◆传记/会刊/软文/策案 13368903606</p>	<p><b>防水补漏</b></p> <p>◆高级工程师承接疑难及免砸砖防水补漏13976651238</p>	<p><b>卷闸门</b></p> <p>◆金城卷闸门批发维修电话13876965728</p>
<p><b>物流搬家</b></p> <p>◆双吉搬家专业服务好 13637562576</p>	<p><b>农资肥料</b></p> <p>◆内蒙古羊粪、江苏干鸡粪18889870855</p>	<p><b>欢迎</b></p> <p>在本栏目刊登广告</p>